



## VRAGEN COMMISSIEVERGADERING

De commissie: Samen leven

Vergaderdatum: 4 juni 2018

Steller en fractie: Louis van der Spoel, VVD

Agendapunt: 6. Zienswijze jaarverslag 2017, 1<sup>e</sup> begrotingswijziging 2018 en begroting 2019  
Veiligheidsregio Rotterdam Rijnmond

Portefeuillehouder: mevr. A. Attema

Datum indiening vraag bij griffie: 4-6-2018

Datum ontvangst beantwoording college bij griffie:

---

Vraag 1: op blz. 2 wordt vermeld dat niet duidelijk is of de kosten dalen doordat OMS vervalt. Heeft u inmiddels daar al antwoord op? Ook omdat dit al eerder aan de orde gesteld is. Als dat niet het geval, zou het dan niet wenselijk zijn dit in de zienswijze uitgaande van de raad op te nemen?
---

Antwoord
----------

Vraag 2: In het raadsvoorstel en de zienswijze wordt gemeld dat niet zichtbaar is of structureel de weerstandsratio 1 of hoger is. Hoe verhoudt deze opmerking zich tot de weergave van deze ratio tot 2021, welke op blz. 38 van de begroting en blz. 53 van de jaarrekening wordt weergegeven?
--

Antwoord
----------

Vraag 3: de nieuwe meldkamer zou in mei in gebruik genomen worden. Echter eerder is dit al eens uitgesteld. Is deze nu daadwerkelijk in gebruik genomen?
--

Antwoord
----------